

22-23-26.01.2019г.

В 7-11 классах, в школе были проведены беседа на тему: *«По формированию здорового образа жизни, профилактике употребления психотропных веществ, в т.ч. наркозависимости и табакозависимости среди учащихся учреждений общего образования».*



Социальный педагог Берзиев А.Ш-А., рассказал что, последние годы в Российской Федерации, практически во всех регионах, ситуация, связанная со злоупотреблением наркотических средств, возрастает. Быстро растет число потребителей психоактивных веществ (ПАВ), включая наркотические и токсикоманомические средства, что в свою очередь определяет рост численности лиц с сформированной зависимостью от наркотиков – больных наркоманией и токсикоманией. Наркозависимые группы населения стремительно «молодеют». Возраст приобщения к употреблению табака, алкоголя, наркотиков и различных психоактивных веществ приходится в большинстве случаев на школьные годы и первые годы обучения в учреждениях профессионального образования.

Социальный педагог _____ /Берзиев А.Ш-А./